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	Notulen MR 
IKC Achterberg
Schooljaar 2024-2025
	Datum
Tijdstip
Locatie
	24-09-2024
19.30 uur 
Teamkamer

	
	
	

	Voorzitter            
Secretaris & notulist
Te lezen
	Nicole Horevoorts
Aukje Laurijsen

	

	
	
	

	
	
	

	Agendapunten
	
	Door

	Opening/notulen       
19.30u. - 21.30u.

	· Welkom aan Rik
Rik is een ouder van een leerling uit groep 3 en een jonger zoontje van 2,5. Hij heeft er zin in om bij de MR te gaan starten omdat hij het belangrijk vindt om iets bij te dragen en mee te denken aan het onderwijs van o.a. zijn kinderen. 

	Allen

	Mededelingen & post      

	Mededelingen vanuit de GMR
· E. D is de Dongense vertegenwoordiger binnen de GMR van Mondiaen. Op 7 okt is de eerste GMR vergadering. Kort daarna zal een mail gestuurd worden met highlights vanuit die vergadering aan de MR-en van Mondiaen. 

	Marion

	Onderwerpen:





1. Informeren














































2. Instemmen












3. MR zake
	

· Hoe is de start van het schooljaar verlopen?
Het team is prettig gestart. De startvergadering is heel waardevol geweest en we hebben de dag afgesloten met een teamactiviteit en een aansluitende bbq. 
De eerste schooldag zijn we gezamenlijk gestart op het schoolplein met ouders en kinderen. Er is rust in de school en in de groepen. De ziektevervanging is voor het eerst opgelost via de vervangingspool van Mondiaen, dit is als prettig ervaren. De regels en afspraken zijn duidelijk bij de kinderen, het buitenspelen verloopt rustig en gezellig (en zonder incidenten) en de PLG's zijn opgestart. De coördinatoren van deze PLG's komen iedere maand bij elkaar in een stuurgroep om de lijnen uit te zetten voor het team. 


· Huidige groep 8; Hoe gaat het daar nu?
De groepen zijn na de onrust van vorig schooljaar in groep 7, heel fijn en rustig gestart. In beide groepen is een hele fijne sfeer. De kleine groepen die er geformeerd zijn, worden als zeer positief ervaren. Deze rust is ook naar voren gekomen via ouders tijdens de startgesprekken. Zowel ouders, kinderen en leerkrachten ervaren deze rust en fijne sfeer.

· Startgesprekken
Er zijn weinig formulieren teruggekomen voor de startgesprekken. We hebben geen idee hoe dit komt, maar OMR denkt dat de reden misschien is omdat het digitaal meegestuurd wordt en dan dus vergeten wordt door veel ouders. De school heeft het formulier meegegeven om vooral ouders aan het woord te laten en hun verwachtingen te kunnen uiten voor dit schooljaar. Wanneer is het schooljaar voor ouders geslaagd?

· Evaluatie continurooster
Ouders geven gemiddeld een 8.3. Dat is dus erg positief. Er zijn 97 antwoorden binnengekomen. 

Gemiddeld gezien zijn de meeste positieve reacties:
* Kinderen vinden het fijn dat ze uit school langer de tijd hebben om te spelen.
* Ouders hoeven geen tussenschoolse opvang meer te regelen en zijn blij dat de onrust die er was tijdens het overblijven bij de TSO club nu niet langer speelt.

Enkele negatieve reacties zijn:
* Te weinig tijd om te eten.
* Jammer dat kinderen niet meer gezellig thuis komen lunchen.
* Geen tijd om tussen de middag even ‘uit te schakelen’ 


· Schoolgids `24-`25
Er zijn enkele opmerkingen op de inhoud en opmaak. Aukje verzamelt deze opmerkingen en levert deze woensdag 25 september bij Michel aan zodat Michel deze opmerkingen nog kan verwerken voor 1 oktober. 
· Jaarplanning Achterberg `24-`28
Aukje stuurt de opmerkingen naar Michel
· Professioneel statuut '24-'25 (Alleen instemming PMR)
Aukje stuurt de opmerkingen naar Michel


· Jaarverslag MR ‘23-’24 – wanneer definitief?
*Carola heeft dit jaarverslag in de map geplaatst, volgende vergadering willen we deze instemmen.
· Klachtencommissie;
*Als MR mogen we bij de klachtencommissie ophalen of er klachten zijn binnengekomen. Carola gaat de persoon van de klachtencommissie benaderen.
· Verkeer; 
* BVL label wordt ook dit jaar weer aangevraagd. 
* We blijven tijdens de MR de verkeersveiligheid rondom de school bespreken.
* Intern even leerkrachten aanspreken op het feit dat ze op de parkeerplaats voor de ouders van de Tijgertjes parkeren. 

· Activiteitenplan ’24-’25; 
*Aukje en Nicole lezen deze nog een laatste keer door voor we deze definitief maken.
· Contactpersoon MR Mondiaen; 
*Marion gaat navragen wie dit is. 
· Benaderbaar als MR voor ouders, hoe kunnen we dit vormgeven.
* Mailadres MR controleren bij Milou, dit gaat Carola navragen.
* In ons eerste bericht vanuit de MR in de nieuwsbrief moeten we duidelijker aan ouders kenbaar maken waar we voor staan, wat we doen en hoe en voor welke zaken ouders ons kunnen vinden. Wellicht een standaardplaatje in de volgende nieuwsbrieven steeds ter herinnering. 
* Aukje en Carola gaan een losse Parro maken zodat ouders al voor de 2e nieuwsbrief weten hoe we als MR benaderbaar zijn. 
· MR reglement/statuut; Marion gaat navraag doen waar we het modelreglement van Mondiaen op kunnen vragen.
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Carola en Marion
Nicole

	Vooruitblik volgende vergadering en jaaragenda MR

	· Maandag 4 november
	 
· Ouderbetrokkenheid 
· PLG 1 
	 
 
 



· Maandag 16 december
· Woensdag 5 februari
· Dinsdag 25 maart
· Woensdag 7 mei
· Donderdag 12 juni
	


	Nieuwsbrief           


	
	

	Rondvraag               


	 Wie wil de notulen nalezen voor op de website
	Allen
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